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Ata da 15' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, às 20 horas do dia 18 de maio de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Itagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Em tempo o senhor presidente 

comunicou que foi retirado de pauta para mais análise o projeto de lei 020/2020 que altera dispositivo da Lei 

Municipal n° 129 de 21 de dezembro de 2004, que dispõe sobre a reestruturação da Autarquia Municipal 

denominada Instituto de Previdência Municipal de Campos Altos - IPMCA e dá outras providências. Seguidamente 

passou-se á discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 021/2020 que dispõe sobre a transferência da 

concessão e pagamento dos benefícios temporários ao ente federativo e dá outras providências, sendo aprovado 

por todos os edis. Prosseguindo a pauta passou-se á votação dos requerimentos 8, 9 e 10/2020. 0 requerimento 

8, de autoria da vereadora Cléia, solicita do prefeito o motivo pelo qual as Leis Municipais 873, 874, 875, 876, 877, 

878, 879, 880, 881, 882, 884 e 885/2020, ainda não foram encaminhadas à Câmara Municipal, informando também 

qual o motivo para a demora no envio destes documentos, uma vez que as referidas Leis já foram sancionadas e 

publicadas no diário municipal. 0 requerimento 9, também de autoria da vereadora Cléia, solicita saber do Poder 

Executivo se já foram concluídas as sindicâncias instauradas para apuração da suposta prática de infrações, 

conforme consta dos Decretos Municipais 500 e 501/2020, uma vez que o prazo fixado para a conclusão dos 

trabalhos já se esgotou há vários dias. 0 requerimento 10 de autoria da Comissão Especial constituída para 

análise do projeto de lei 020/2020 solicita da Superintendente do Instituto de Previdência Municipal de Campos 

Altos — IPMCA, o envio de um demonstrativo financeiro que comprove de forma pormenorizada a condição 

deficitária do Instituto, com vistas á análise da adoção da aliquota de contribuição equivalente ã 14%, conforme 

preceitua o  art.  11 da  EC  103/2019. Os três requerimentos foram aprovados por todos os vereadores. Nos 

assuntos diversos a vereadora Cléia agradeceu pela aprovação de seus requerimentos; comentou sobre a doação 

de máscaras ã população e falou sobre as seringas usadas que estão sendo descartadas na lixeira da Câmara 
Municipal, uma atitude irresponsável e que pode acarretar riscos  ãs  pessoas que manuseiam o lixo. Em seus 

comentários pediu ao senhor presidente para agendar uma reunião com juiza para saber quando retornarão os 

trabalhos da Comarca de Campos Altos. Na ocasião a vereadora Itagina comentou o assunto e disse que o 

descarte destas seringas certamente não partiu de nenhum órgão público, uma vez que o lixo hospitalar é 

descartado e coletado de forma separada e diferenciada dos demais tipos de lixos. A vereadora Itagina também 

falou das informações incorretas divulgadas e a Secretaria de Estado da Saúde sobre os cas s de COVID-19 
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em Campos Altos. Ainda mencionou que chegou ao seu conhecimento de que o laboratório do  Campus  Rio 

Paranaiba da Universidade Federal de Viçosa começou a realizar testes para diagnóstico do COVID-19, sendo 

importante a secretaria municipal de saúde de Campos Altos entrar em contato com a Universidade para estudar 

a possibilidade dos exames daqui serem feitos com mais agilidade. Finalizando sua fala perguntou sobre as 

últimas noticias do Comitê de Prevenção e Enfrentamento ao COVID-19 de Campos Altos, momento em que o 

vereador Frederico explicou que na última reunião foi muito discutido a respeito das barreiras sanitárias e do curso 

de capacitação. Em tempo, a vereadora Regina falou que tem observado que o motorista e os garis da coleta de 

lixo não estão usando mascaras, comentário complementado pela vereadora Cléia, que disse que deve ser feita 

sim uma vistoria do devido uso das mascaras pela equipe de coleta do lixo, embora na última vez que viu os 

funcionários eles estavam usando mascaras. 0 vereador  Luciano  parabenizou o comércio de Campos Altos por 

estar utilizando as mascaras e alertou a população que não deve ter a falsa impressão de que o problema está 

amenizado. 0 vereador ressaltou que o prefeito contratou costureiras para a confecção de mascaras. 0 vereador 

Edilon parabenizou toda a equipe da Saúde de Campos Altos que esta na linha de frente de enfrentamento ao 

COVID-19, inclusive mencionou o bom atendimento do  Dr.  Sálvio ao motorista que foi diagnosticado por ele com 

Coronavirus. 0 senhor presidente, vereador Maicon parabenizou o prefeito e a Secretaria Municipal de Educação 

pelos  kits  de alimentação que foram distribuídos para as famílias dos alunos da rede municipal de ensino; 

parabenizou o secretário de obras e o secretário de agricultura pelo atendimento de seus pedidos; falou das  lives  

beneficentes realizadas em Campos Altos, bem como as cestas básicas doadas por vários cidadãos à população 

mais carente. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 18 de maio de 2020. 
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